



“COACHING” - Z oddihom do večje poslovne uspešnosti

Pripravili smo program za vodilne kadre in zaposlene na vseh ravneh podjetja v okolju popolnega oddiha.

Menite, da je to misija nemogoče? Izkušenj odgovarjamo, da boste presenečeni, kaj obrodi inovativna mešanica na videz nezdržljivega.

Program je zasnovan na timskem coachingu, za katerega v slovenščini žal še nimamo ustreznega prevoda. Ker pa je bolj kot beseda pomembna vsebina programa, naj za iztočnico služi razlaga, da je coaching čedalje bolj priljubljen pristop za izboljšanje osebne in poslovne odličnosti, ki se je najprej pojavil v športu. Danes je najhitreje razvijajoča se dejavnost v sklopu razvoja človeških virov, ki niti ni klasično svetovanje ali usposabljanje, niti terapija. Študije s preverljivimi podatki dokazujejo, da je coaching učinkovitejši od klasičnega usposabljanja in usmerjen v iskanje rešitev in možnosti.

Timski coaching je kreativen proces, usmerjen k doseganju boljših rezultatov in večje učinkovitosti posameznika. Gre za proces, ki ga vodi coach, kar v dobesednem prevodu pomeni trener, s primerno izobrazbo in licenco, ki potrjuje njegove kompetence.

Program timskega coachinga lahko uporabimo, ko:

- je potrebno skupino ali tim »uglasiti« na določeno temo (uskaljevanje s strategijo podjetja, postavljanje ciljev oddelka, razvoj komunikacijske strategije, novih storitev, podjetniške ideje, ipd.),
- organiziramo strateške dneve,
- potrebujemo boljšo izmenjavo informacij in sodelovanje med oddelki,
- potrebujemo boljše sodelovanje med ključnimi funkcijami v podjetju,
- smo zaposlili nove ljudi.

Seznam nima meja, če je cilj jasen. Naš cilj je razvoj veščin in potencialov zaposlenih (od vodstvenih delavcev do mešanih timov) ter podjetnikov za doseganje višje ravni poslovne uspešnosti v okolju, ki v ničemer ne spominja na delovne prostore. Je učinkovit program, umeščen med jutranjim lahkim tekom ali sprehodom in popoldanskim kolesarjenjem ter večerno savno, sprostitveno masažo.

Timski coaching bomo prilagodili glede na vaše želje, situacijo v timu in obseg obravnavanih tematik.